
Voorbeeldbrief koper neemt woning niet in ontvangst
Aangetekend verzenden (met bewijs van ontvangst)

Naam contractpartij

Adres

 Postcode en woonplaats 

<Plaats, datum>

Betreft: woning in eigendom overnemen
Geachte heer, mevrouw,

Op <datum>  heb ik een schriftelijke koopovereenkomst met u gesloten met betrekking tot de woning aan het adres < adres> te <plaats>. De leveringsdatum is in de koopovereenkomst bepaald op <datum> U weigert echter de woning af te nemen.
Als kopende partij bent u op grond van de artikel 7:2 van het Burgerlijk Wetboek (hierna: BW) gehouden om de woning in eigendom over te nemen. Door dit te weigeren, bent u tekortgeschoten in de nakoming van uw verplichting uit hoofde van de koopovereenkomst als bedoeld in artikel 6:74 BW. 

Ik stel u in de gelegenheid om op <datum>  te verschijnen op het kantoor van notaris <naam notaris> aan het adres <adres>  te <plaats>, om u medewerking te verlenen aan het opmaken en ondertekenen van de notariële akte. Op die datum zal ik de sleutels van de woning aan u overhandigen. Geeft u geen gehoor aan dit verzoek dan verkeert u in verzuim. In dat geval zal ik in een gerechtelijke procedure nakoming of ontbinding van de koopovereenkomst vorderen. In beide gevallen zal ik ook de geleden schade en de overeengekomen verschuldigde boetes van u vorderen. 

Ik verwacht dat het niet zover behoeft te komen en zie uw spoedige reactie tegemoet.

Met vriendelijke groet,
<Ondertekening> 

<Uw naam>

<Adres >

<Postcode en woonplaats>

